

31岁女子捐造血干细胞救人

她为此推迟一年生孩子

本报8月10日热线消息(记者李小凯)为了捐赠造血干细胞,挽救一名素不相识、年仅三岁的白血病患者,31岁的潍坊女子卜昱鑫将自己的造子计划推迟。8月13日,卜昱鑫将到济南进行造血干细胞提取,成为潍坊第三例女性捐赠者。

2011年4月15日,卜昱鑫接到潍坊市红十字会的一份通知,自己一年前捐献的血样被中华骨髓库提取,而且受捐者与卜昱鑫提供的血样中造血干细胞的基因点位比高达10比9,是中华骨髓库150万人份的血样中最合适的。这份突如其来的通知让卜昱鑫欣喜不已,“上学时就希望有一天能通过自己捐赠的造血干细胞挽救一条生命,接到通知的那天,我第一个念头就是大学时就有过的愿望总算能了,兴奋、激动都不能表达那时候的心情。”

愿望实现的欣喜之余,卜昱鑫还面临高龄育产的顾虑,已经31岁的她至今尚未有自己的孩子。但在这次需要她做出选择的时候,她坚持选择推迟育子。“其实不用考虑太多,我肯定要选择去挽救那个小生命,因为我的孩子可以晚一年出生,但她的生命不能等,在治疗周期内能帮助患者活下去,反而让我更高兴。”

对于选择捐献造血干细胞推迟今年的造子计划,卜昱鑫家人的支持也成为她坚持捐赠的动力。卜昱鑫的妈妈陈会敏表示,她很担心女儿的身体,但还是会支持女儿这么做,因为女儿是在救人。卜昱鑫的



丈夫谭传磊接到红十字会通知当天,和卜昱鑫谈了整整一晚上。谭传磊称,一开始他的想法比较自私,毕竟已经有要孩子的计划,而且对高龄育产有很多的顾虑,后来考虑到妻子一直有这么个愿望,家人也很想帮她实现。谭传磊表示,今年可能不能拥有自己的孩子,但事实上他们挽救了另一条生命。

8月13日,卜昱鑫就要赶往济

南进行造血干细胞提取。卜昱鑫告诉记者,她很高兴赶在治疗周期内将造血干细胞给患者送去,尽管两个人是陌生的,但以后在茫茫人海中,有一个人曾受自己的捐赠,并且因自己的捐赠而使生命得到延续,她感觉很高兴。与此同时,卜昱鑫还希望社会上更多的人能加入到爱心捐助的志愿者行列中来,让更多患者的生命得到延续。

男子酒后爬房顶“演轻功”

消防官兵“偷袭”将其安全救下

本报8月10日热线消息(记者张焜)9日上午,一名男子酒后爬上工厂房顶,在两间屋子房顶间跳来跳去,情绪非常激动。救援人员赶到现场后,从背后突然出击将男子抱住,最终将其安全救下。

9日上午9点22分,高密消防大队接到消息,姜庄镇一工厂内,一名男子爬上厂房房顶,谁也劝不下来。由于男子情绪极不稳定,在场派出所民警担心其会从高空掉下,遂要求消防实施救援。

据到场救援人员介绍,他们赶到时,厂房附近已经围了不少人,几名当地派出所民警还在极力劝阻男子下楼,但男子像没有听见的样子,在房顶大呼小叫,有时坐着,有时又站起来到处乱走。三名消防救援人员马上爬上房顶,拴好救生绳,借着民警在与男子交谈之际,慢慢地从背后接近男子,趁着男子不注意,一把将男子抱住。

见有人抱住自己,男子猛力挣扎。三名救援人

员已经稳稳地抓住其腿脚,趁势将其抬下屋顶,在警方护送下抬上了救护车,将男子送往医院检查。

记者从姜庄派出所了解到,上午9点左右,派出所就接到了厂方老板的电话,称自己的一名员工喝醉了酒,爬上房顶就不下来了。民警赶到现场时,男子还在工厂南侧一厂房房顶。民警借来梯子想上房顶,却发现男子情绪激动,为防止上楼后激化其情绪,造成危险,只能在房檐处劝其下来。但由于男子是南方人,一口方言周围几乎无人听得懂,其妻子说话也不管用,劝说过程十分困难。

在劝说过程中,男子竟然从南侧厂房房顶一跃,跳到了距离几米远的北侧厂房房顶。这一下也吓坏了在场居民。民警急忙联系消防救援人员,并从接近北侧厂房的一栋2层楼梯接近男子。救援人员到达10分钟后,男子即被救下。

少妇设180万求子骗局

一男子起贪心被骗3万元

本报8月10日热线消息(记者赵磊 通讯员杨真真 胡启超)10日,记者采访了解到,一则“180万元,重金求子”的广告,让在寿光打工的小李放弃了工作,开始做起暴富梦。从7月份至今,他轻信“重金求子”骗局,3万余元辛苦钱被骗走。

今年25岁的小李是滕州人,2011年到寿光某市场打零工。7月份的一天,百无聊赖的小李看报纸打发时间,一则“重金求子”的信息吸引了他的眼球。发布信息的是一位女子,女子自称老公没有生育能力,想“借种”生子,期限是三个月,三个月之内怀孕就会付给对方180万。想到自己平日那么辛苦工作才能赚一点钱,如果这条信息是真的,那自己岂不是一

下就成为百万富翁了。在巨款的诱惑下,抱着试试看的心态,小李拨通了报纸上提供的电话。

接电话的女子先是询问了小李的个人信息,然后又向小李倾诉自己的“悲惨”境遇,顿时博得了小李的同情。最后,说想跟小李见个面,但见面的前提是让小李给她买件晚礼服。这个条件听起来很荒唐,可小李却没有丝毫怀疑就往女子提供的账号上打去了700元钱。本以为这样就可以见面了,然而让小李没想到的是,女子又说给小李的支票需要公证,公证费10000元。梦想暴富的小李毫不迟疑的汇了9900元,后来小李又以女子提出的买衣服等理由陆续往账户上打了

20000元。在女子要求继续打钱的时候,小李感觉不对,立即到派出所报案。

据民警介绍,在此类骗局中,骗子往往利用某些人贪财心理,以令人心动的巨额承诺为诱饵,再以需要保证金、体检费、律师公证费、巨额收入所得税等各种理由,骗取钱财。为了让应征的男子相信,这些所谓的“富商美少妇”会花言巧语,让应征男子误以为除了获得丰厚的报酬,还可能得到其它家产,从而越陷越深。

警方提醒,此类案件和电信诈骗的案件类似,骗子一般都在外地,给案件侦破带来一定的难度。市民如果有上当受骗或者发现此类广告,可以立即向公安部门报案。



嘴大牙利,身宽尾短,背鳍展开如皇冠,身呈夕阳落金般光芒。寒亭人孙良山8日在潍河中打捞出如此一条怪鱼,重达2.8公斤,大家都叫不上鱼的名字。经潍坊市渔业环境检测中心专家鉴定,此鱼为名贵的“桂花鱼”,潍坊很少见。桂花鱼,学名鳊鱼,明代医学家李时珍将鳊鱼(桂花鱼)誉为“水豚”,意指其味鲜美如河豚,还有人将其比成天上的龙肉,说明桂花鱼风味不凡和稀少。潍坊上世纪八九十年代曾经引进小规模试验养殖,但并未成功推广,此鱼市面上也极为罕见,所以一般人难识庐山真面目。

本报通讯员 王权 摄影报道

潍坊蓝天医院

潍坊白癜风研究所

白癜风巅峰会诊

2010年白癜风“特色治疗”突出贡献奖获得者, 潍坊白癜风研究所首席专家徐松芝教授领衔亲诊!

会诊时间: 2011年8月1日—8月15日

签约治疗白癜风: 白斑面积在50平方厘米以内, 一次性治疗, 15天康复!

www.wllyy.com

8275106

0536+2999120

院址: 潍坊市东风东街289号(密河路口) 公交: 市内乘16、21、22、30、56路公交车至可路口下车即达